
 

 

 

 

 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. 

Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite 

senhor presidente senhores vereadores, vereadora e funcionários da Casa, 

eu vim a tribuna hoje para  parabenizar a equipe de futsal que no sábado 

passado ganhou de Sinop de cinco a quatro um trabalho bonito que eles 

estão fazendo levando o nome da nossa cidade a todos os municípios e 

também já quero convidar que na próxima quinta feira as vinte e trinta 

horas tem a decisão lá em Sinop a gente está convidando quem quiser ir 

prestigiar este pessoal vai ter  um ônibus pra levar este pessoal e se  puder 

prestigiar e levar um auxilio na ajuda será muito importante convido os 

senhores vereadores e toda a população para este evento, vamos levar o 

bumbo, pandeiro, viola e vamos torcer pela nossa equipe, eles merecem 

todo o nosso apoio e respeito pelo brilhante trabalho que estão fazendo no 

esporte obrigado presidente. Com a palavra o vereador Jocimar de Santana 

Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, funcionários da 

Casa, senhor presidente quero aqui primeiramente agradecer e parabenizar 

a todas as mães de Feliz Natal especialmente a minha pelo seu dia que foi 

ontem deixo aqui os meus parabéns aqui a todas as mães do Brasil inteiro, 

quero aqui parabenizar também o MotoCross que aconteceu feito pelo 

empresário Toni Dubiella e agradecer  a organização foi um evento muito  



 

 

 

 

 

 

bonito realizado na cidade isso ajuda muito a nossa cidade vem gente de 

fora então deixo meu agradecimento a organização deste evento, quero 

agradecer o prefeito por ter cedido o ônibus da prefeitura para levar o 

pessoal até a cidade de Claudia, tive o prazer de ir junto participar do 

campeonato de bocha que teve lá com certeza foi uma viagem boa porque 

fomos campeões lá na bocha, não fui eu quem joguei e também quero dizer 

que nós tivemos um pequeno contratempo com o ônibus na estrada, furou 

um pneu do ônibus e depois o motorista veio me falar que ele não tinha 

equipamento, chave de roda e macaco para trocar, tivemos que pedir 

socorro ao pessoal que  passou lá, pegar uma carona pra ir até uma serraria 

que tinha logo a frente pegar os equipamentos voltar e trocar o pneu e 

seguir em frente, eu conversei com o motorista e ele disse que já havia 

pedido isso para a secretária de educação hoje e que já havia pedido várias 

vezes e ela  não atendeu e que não é a primeira vez que acontece, então eu 

gostaria de deixar este pedido a secretária que tome as providencias neste 

sentido e arrumar os equipamentos, pode ser usado, que empreste de outro 

ônibus ou que quando um sair o outro fica porque na outra viagem também 

teve este mesmo contratempo o motorista do outro ônibus também não 

tinha esse equipamento e parece que quando não tem é que acontece essas 

coisas  eu gostaria que por gentileza pedir atenção da secretária que tome as 

providencia até mesmo o motorista pediu que fizesse essa cobrança aqui, 

muito obrigado presidente. Com a palavra o presidente Luis, é complicado 

porque a gente vê que esses ônibus carregam crianças, aconteceu com 

vocês, mas se acontece carregado de crianças na hora de entregá-los no 

Ambrosio e segundo eu fiquei sabendo vários deles não tem esse 

equipamento então pedimos a atenção da secretária que está hoje no 

comando que cobre do prefeito ou do encarregado da oficina para que 

arrume este material para que o motorista faça seu trabalho bem feito, 

quero aqui parabenizar todas as mães e em especial a minha mulher e a 

minha mãezinha que estive lá domingo com ela então parabéns a todas as 

mães e que Deus abençoe a todas elas para que continue sempre 

protegendo seus filhos. E por não haver mais ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna passamos á ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente, e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Municipal nº 008/2012, Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial, e dá outras providências. Em seguida o presidente despacha para  



 

 

 

 

 

 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Municipal nº 008/2012. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Requerimento nº 007/2012, para que seja requerido ao Excelentíssimo 

Prefeito Senhor Antonio Domingos Debastiani, para que execute a Lei 

Municipal nº 230/2004 que “dispõe sobre o transito de caminhões e 

carretas pelas ruas e avenidas do setor central da cidade de Feliz Natal, 

principalmente na Avenida Maravilha” sinalizando com placas de 

proibição, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves 

da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite 

Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

007/2012, neste momento o presidente Luis solicita que o vice presidente 

Silvio que assuma a sessão para que o mesmo faça uso da tribuna. Com a 

palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhores vereadores 

venho a esta tribuna pedir o apoio de vossas excelências para que a gente 

possa estar aprovando este requerimento solicitando do prefeito para que 

ele faça valer este Projeto de Lei, eu até queria fazer um projeto neste 

sentido, mas já existe este projeto então estou fazendo este requerimento, 

mandei um ofício para a Polícia Militar para que também tome 

providencias pois este projeto foi elaborado para que o transito de 

caminhão tanto na Avenida Maravilha quanto nas principais avenidas do 

nosso município tirando a Perimetral Norte que é impossível fazer isso mas 

pelo menos nesta avenida porque o transito ali é complicado, então já 

tivemos a reclamação de vários comerciantes e até mesmo de pessoas da 

comunidade reclamam que o acesso de caminhões ali complica muito e é  

perigoso pois nós temos ali pedestres, ciclistas e não é tão fácil parar um 

caminhão como parar um carro, então o perigo de acontecer um acidente é 

bem maior, então pedimos ao prefeito que execute esta Lei que já existe 

colocando placas e sinalização referente para que depois possamos estar 

cobrando da polícia para que tome as suas providencias e para que 

possamos atender a nossa  comunidade, obrigado. Coloco em única votação 

o Requerimento nº 007/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 003/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer um campo experimental para 

experiências variadas para o Assentamento Ena, junto com a Secretária de 

Agricultura do município e Empaer, de autoria dos vereadores Luis Carlos  



 

 

 

 

 

 

de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 

Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 003/2012, que no momento fazendo uso da palavra presidente 

Luis, esta indicação vem sendo repetida desde dois mil e seis e peço o 

apoio dos vereadores para ver se desta vez a gente consegue elaborar este 

projeto para as pessoas que residem naquela localidade tivemos a 

informação que foi aprovado um projeto  através do CONAB então tendo 

um campo experimental iria ajudar muito os agricultores para ver o que  

eles podem plantar e o que produz melhor lá, então eu acho que este campo 

seria muito importante, por isso eu peço o apoio dos senhores. Coloco em 

única votação a Indicação nº 003/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 007/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a apresente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de atender a comunidade do 

Seringal e Associações locais com um viveiro de mudas de seringas e 

outras espécies, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério 

Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

007/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano 

Aparecido da Silva Santos, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, vereadora, eu venho aqui não para defender a matéria até 

porque não é de minha autoria, mas venho deixar o meu apoio e dizer que 

esta indicação é importante não só pela questão econômica mas por 

valorizar o berço histórico de nosso município que nós sabemos que foi da 

seringa que nossa região teve a sua primeira colonização, foi por aí que na 

época que nem Feliz Natal era mas esta região começou ser habitada 

primeiro pelos japoneses depois pelos demais que vieram pelo corte da 

seringa na região do Seringal e da Santa Terezinha e hoje residem alguns 

poucos cortadores de borracha mas existe hoje alguns programas na 

Secretaria de Meio Ambiente do Estado que também no Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento para o plantio da seringa porque ela 

deve ser plantada em área degradada é aceita como reflorestamento, é 

ecologicamente correta então é de grande interesse e eu tenho certeza que 

esta indicação vem trazer este assunto para a pauta e é preciso que todos os 

vereadores corram  para os seus deputados para que eles estejam dando 

uma força para que nós consigamos para que as  pessoas que sobrevivem  



 

 

 

 

 

 

da borracha até hoje e que além de tudo valorizam o berço histórico do 

nosso município, muito obrigado senhor presidente. Com a palavra o 

presidente Luis, só quero tecer um breve comentário e dizer que às vezes as 

pessoas perguntam porque estamos colocando esta indicação agora na 

época da seca, eu acho que se for pra fazer tem que ser agora para que 

quando chegar o período da chuva as mudas já estejam prontas para o 

plantio lá no campo que ela vai atender sem irrigação, hoje vemos ali os 

pequenos produtores apesar dos fundadores já terem ido embora mas 

alguns que insistem em trabalhar na seringa que é uma cultura que hoje está 

dando um bom resultado. Coloco em única votação a Indicação nº 

007/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 033/2012, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências a 

necessidade de que sejam construídos dois vestiários no Ginásio 

Poliesportivo Gerson Antonio, de autoria dos vereadores Lauri Gomes de 

Oliveira, Cristina Riemer Chernaki Passador, Adriano Aparecido Silva dos 

Santos e Ezequiel Raimundo Pereira. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 033/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Adriano, eu quero pedir o apoio dos nobres vereadores a 

esta matéria e mais do que isso, no começo da sessão o senhor despachou 

para a comissão o Projeto 008/2012 que também dispõe da verba para a 

construção de uma quadra poliesportiva então devemos lembrar que já foi 

feito bastante para melhorar aquele ginásio que antes entrava bastante água, 

foi melhorada a cobertura para não entrar água que foi uma indicação 

minha, do Rogério Lima e outras vezes que foi feita pelos vereadores que é 

a iluminação da quadra de areia que tem lá do lado que hoje está lá foi 

iluminada e colocado o alambrado na quadra de areia mas todas estas 

coisas foram sendo corrigidas com tempo, então que nessa nova quadra que 

vai fazer, que faça com os vestiários que provavelmente servirá para os 

jogos olímpicos de Feliz Natal que as vezes a data fica apertada devido ao 

número de jogos para pouca quadra mas eu tenho certeza que agora 

construindo mais uma quadra, tirando um pouco de jogos para ser feito no 

Bela Vista que lá também vai ter um campo suíço até para pleitear aquela 

população e até para esses vestiários que sejam feitos na quadra antiga mas 

que a  próxima quadra já venha com os vestiários pra que a gente não tenha 

que ficar corrigindo depois, muito obrigado senhor presidente. Com a  



 

 

 

 

 

 

palavra o presidente Luis, bem lembrado vereador já que vai fazer que faça 

dentro das adequações corretas pra que possa atender as necessidades dos 

esportistas. Com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, 

boa noite excelentíssimo presidente, vereadores, gostaria de deixar aqui o 

meu apoio a esta matéria mesmo porque acho que fui eu quem fez ela no 

ano passado ou retrasado não sei, eu acho isso muito importante, esses 

vestiários já deviam ter sido feitos nos anos anteriores e é como o vereador 

Adriano disse aqui que é quando eles colocam estas verbas para estarem 

construindo que eles possam se espelhar nos antigos e já começarem 

fazendo as melhoras na construção para não ficar emendando as coisas, 

brasileiro tem mania de ficar emendando as coisas, existem casas tão 

bonitas por fora que a gente olha e diz que é grande, quando vai ver lá 

dentro é um ovinho porque é mal repartida então que os nossos ginásios, 

que os nossos postos de saúde, que as coisas que forem realizadas no nosso 

município sejam realizadas não só com o carinho e a determinação de 

quem faz mas de quem faz bem feito com todos os componentes 

necessários para que as pessoas que necessitam deste benefício estejam 

ocupando um lugar bem estruturado, então deixo aqui o meu apoio a 

matéria e espero que as pessoas tenha acesso a ata desta reunião desta ata 

para que possam observar o que os vereadores da cidade estão dizendo em 

relação as obras do município, muito  obrigado. Com a palavra o presidente 

Luis, com certeza vereadora esta questão de obra é complicada, muitas 

vezes nem é culpa dos prefeitos, mas sim dos engenheiros que contratam 

que acabam fazendo a coisa errada e depois sobra para o prefeito. Coloco 

em única votação a Indicação nº 033/2012, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

057/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para 

que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir uma 

garagem para os maquinários da prefeitura que ficam no Assentamento 

Ena, de autoria dos vereadores Lauri Gomes de Oliveira e Adriano 

Aparecido Silva dos Santos. Em seguida o presidente coloca em discussão 

a Indicação nº 057/2012, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Adriano, retorno a tribuna para defender esta matéria e dizer que 

parece uma indicação bem singela, mas se nós pegarmos um exemplo triste 

que aconteceu aí até hoje a perícia diz que o incêndio de um ônibus da 

prefeitura lá na Cônsul foi acidental mas ainda não me convenceu senhor  



 

 

 

 

 

 

presidente, então se tivesse uma garagem, um lugar para  guardar talvez 

não tivesse acontecido quando a gente fala de um lugar que fique 

protegido, as pessoas pensam, mas um ônibus, então a gente acabou 

aprendendo da maneira mais difícil, então que seja feita esta garagem e que 

seja atendido esse pedido porque uma garagem com um guarda ali 

cuidando a gente livra de tudo, se fosse um acidente ele teria visto e se 

fosse criminoso não teria acontecido, por isso eu peço apoio dos vereadores 

a esta matéria. Com a palavra o presidente Luis, com certeza vereador eu 

também sou a favor até porque nós vivenciamos isso, não só este ônibus 

que quebrou, mas aquele ônibus da saúde que se acabou no tempo lá por 

não ter uma garagem e acabou apodrecendo lá, então eu acho que uma 

garagem iria ajudar e muito para a conservação do bem público. Coloco em 

única votação a Indicação nº 057/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 058/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de construir um banheiro 

público próximo à academia livre do nosso município, de autoria do 

vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 058/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri, boa noite presente, nobres vereadores, público 

aqui presente, funcionários da Casa é com muito prazer que eu venho 

defender esta matéria até muito preocupado com os cidadãos  

feliznatalense, nós corremos o risco por não ter na praça da prefeitura um 

banheiro público e cidadãos de bem poderão ser processados por 

necessidade eu cito um exemplo que aonde não tem banheiro público 

muitas vezes o cidadão de bem se obriga a de repente urinar num lugar 

inadequado e isso é atentado ao pudor pela lei e isso pode dar prisão mas o 

brasileiro quer colocar a  desculpa que não tem, então é importante que seja 

feito o banheiro publico em determinados lugares mas principalmente  

nesta praça onde está a prefeitura onde tem a academia, onde cidadãos de 

bem não venham correr o risco de ser processado por  atentado ao pudor 

por ter urinado em lugar que não devia, é difícil dizer isso mas é a realidade 

em nosso município, tem que ter o cuidado porque se é pra  proteger o 

cidadão vamos começar pela nossa organização, e cabe a nós vereadores 

juntamente com o executivo se preocupar, então peço o apoio aos nobres 

vereadores e agradeço de coração a intenção de voto das bancadas aí, é   



 

 

 

 

 

 

claro que este é um projeto da bancada do PV mas o vereador Adriano veio 

aqui  e não falou se estava falando em nome da bancada ou não, mas tudo 

bem, obrigado.  Com a palavra a vereadora Cristina, eu acho que banheiro 

é muito importante sim, mas eu sou contra, eu acho assim já pensou um 

banheirinho ali que esquisito que iria ficar, muito estranho eu acho que se 

fosse na praça, se tivesse sido feito uma praça onde houvesse uma 

lanchonete um barzinho aí sim poderíamos pensar em colocar um banheiro, 

mas ali é um lugar de passagem você vai faz sua ginástica e vai para casa, 

não é um lugar onde você vai ficar horas a fio sempre eu sou contra  esse 

banheiro ali, mas eu acho que em todas as praças públicas deve sim ter 

banheiro mas não ali, ali não é uma praça é só um canteiro, já pensou um 

banheirinho ali, a não ser que fosse colocar um banheiro químico ali, nos 

finais de semana  ou quando tivesse um fluxo maior de pessoas, mas as 

pessoas vão ali fazem a sua ginastiquinha e vão para a sua casa, eu 

sinceramente não vejo necessidade, mas acho que se alguém pediu para o 

senhor e o senhor resolveu colocar aqui, na minha opinião não vejo 

necessidade porque não é uma praça se fosse seria viável sim, mas  não tem 

nenhum barzinho, não tem nenhuma necessidade então pra mim ficaria 

muito feio um banheiro ali esta é minha opinião, muito obrigado. Com a 

palavra o presidente Luis, eu quero dizer que se eu votasse seria favorável 

até porque vereadora eu acredito que já fiz ginástica naquela academia e às 

vezes passei apertado por não ter banheiro então eu acredito que talvez um 

banheiro químico fosse à solução, mas tem que tomar uma providencia até 

tivemos reclamação dos guardas que trabalham na prefeitura que não tem 

onde ir urinar porque não tem um banheiro ali. Com a palavra o vereador 

Lauri, eu retorno a tribuna para dizer a nobre vereadora que a reclamação é 

da população que frequenta a academia e também do guarda, ele usa o 

banheiro da prefeitura quando a mesma está aberta, ou se ele fica com a 

chave eu não sei, mas já pediram por causa disso, outra coisa vereadora, é 

uma praça tem que entender isso porque olha uma hipótese o pessoal daqui 

do centro ta indo a pé para a COHAB, tem necessidade e a necessidade não 

marca horário, então é uma necessidade sim, tem que ser colocado banheiro 

publico em vários locais na cidade e nós que temos que cobrar porque eu já 

me deparei com situação de cidadãos que não vem o caso eu dizer aqui 

quem é nem o nome, nem tem como eu denunciar, situações que eu vi e 

não tenho provas não tenho nada, mas são casos que deveriam ser chamado 

a policia é uma situação é uma praça, está lá a prefeitura, tem hoje uma  



 

 

 

 

 

 

academia e na verdade veja o que acontece, o pessoal que mais vai usar 

este banheiro é o pessoal da academia, mas o guarda não pode ficar lá oito 

ou dez horas sem fazer as necessidades fisiológicas tem que ser organizado, 

então precisa sim e eu quero que os nobres vereadores desse apoio. Com a 

palavra o vereador Jocimar, quero aqui deixar o meu apoio a esta matéria 

eu também vejo a mesma necessidade da indicação do Pastor e quero 

também parabenizar, também já recebi várias reclamações pela falta deste 

banheiro justamente o que o pessoal acabou de dizer, as pessoas vão ali às 

vezes a necessidade não avisa o horário, e ali não tem aonde ir, nem para 

onde correr já tive esta cobrança partindo do guarda também eu participo 

vou à academia de vez em quando, mas quando eu chego  lá e o pessoal vê 

a gente pedalando eles dão uma cobradinha, necessita sim e também como 

a vereadora falou não precisava colocar ali um banheirinho mas sim um 

banheirão, ali é uma  área bonita, uma prefeitura linda, mas tinha que fazer 

um  banheiro que colaborasse para o embelezamento da nossa praça que já 

é bonita. Com a palavra o vereador Adriano, retornando a tribuna, eu quero 

dizer que assim como a vereadora Cristina eu sou contra colocar o banheiro 

no local que está a academia que fique bem claro o que ela quis dizer, sou 

contra no canteiro porque lá esta no canteiro a academia, é muito bonito no 

canteiro, e dizer que mais uma vez a gente está debatendo aqui um 

problema de engenharia que o engenheiro ou o arquiteto bolou a prefeitura 

muito bonita mas que as pessoas só tem acesso a este banheiro durante o 

dia porque a noite depois que fecha a porta da prefeitura e lá dentro os 

banheiros da prefeitura são muito bons por sinal, mas a noite na hora que 

fecha ninguém mais tem acesso ao banheiro na praça, já foi inclusive 

assunto de debate aqui avisando esses engenheiros formados pelo Instituto 

Universal Brasileiro, sou a favor de construir um banheiro na praça com 

acesso a todo mundo, mas não no canteiro e também sobre o que o 

vereador Lauri disse que está pedindo um banheiro próximo, não 

especificou que era no canteiro, então que fique bem claro que sou contra a 

construção no canteiro mas que precisamos fazer um banheiro fora da 

prefeitura precisamos, muito obrigado presidente. Com a palavra o 

presidente Luis, também estou de acordo vereador desde que venha 

solucionar porque eu acredito que se fizer um banheiro na praça da 

prefeitura irá atender a necessidade da academia também. Coloco em única 

votação a Indicação nº 058/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº079/2012, para  



 

 

 

 

 

 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências junto aos órgãos competentes comece a se 

preocupar em colocar o caminhão pipa para funcionar aguando as ruas não 

pavimentadas da cidade, de autoria dos vereadores Ezequiel Raimundo 

Pereira, Cristina Riemer Chernaki Passador e Adriano Aparecido Silva dos 

Santos. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

079/2012, que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Cristina, 

gostaria de pedir o apoio dos nobres colegas esta semana tive três 

cobranças de lugares diferentes nem foram dos mesmos lugares e sim 

diferentes por isso nem citei nomes de ruas nem nada porque daqui pra 

frente a situação vai ser a mesma  em todos os lugares, está começando o 

período das secas e algumas mães e algumas crianças sofrem de bronquite 

e sem falar das roupas que nem dá tempo de secar não são todas as famílias 

que tem aquela centrífuga e já estão sujas no varal, então eu gostaria de 

pedir o apoio aos nobres colegas para que esta caminhão pipa começasse a 

circular na cidade o mais rápido possível e por não fazer mais uso da 

tribuna deixo aqui o meu boa noite a todos. Com a palavra o vereador 

Silvio, cumprimento aqui presidente vossa excelência, nobres vereadores e 

vereadora, quero deixar meu apoio a esta matéria e esta semana fiz uma 

cobrança  ao secretário de obras referente as ruas, a gente mora num bairro 

bastante humilde e tem visto a dificuldade com a poeira as pessoas e  

principalmente as crianças inalando a poeira, crianças alérgicas e se 

prejudicam muito eu acho que se tomarmos uma providencia de arrumar 

um caminhão pipa com urgência para molhar as ruas com certeza vai dar 

menos problemas no posto de saúde porque muitas vezes custa mais caro 

cuidar das crianças que sofrem com problemas de alergia a poeira então eu 

gostaria que o executivo tomasse uma providencia em relação a esse 

problema, eu cobrei o  secretário de obras esta semana e ele falou na minha 

cara que esta semana não iria molhar não que não teria jeito de molhar não 

e acabamos discutindo e no final da conversa ele disse que iria ver se 

consegue arrumar um tratorzinho pra molhar pelo menos aí porque a gente  

vê a dificuldade eles estão mexendo na praça e aqueles caminhões estão 

passando bem de frente ali pra puxar terra para aquela praça eles vem do 

asfalto a tarde e passa bem de frente então tampa tudo e ali não colocaram 

pedra, colocaram um picarão que forma muito mais poeira do que se fosse 

pedra então a dificuldade é bastante vários moradores do bairro Bela Vista  



 

 

 

 

 

 

tem me procurado para que eu tomasse uma providencia com relação a 

molhar principalmente o bairro Bela Vista que é simples e humilde mas 

temos os  mesmos direitos de toda a população do município e com relação 

a indicação anterior eu gostaria de quebrar o protocolo e falar também que 

sou a favor do banheiro é de grande necessidade e para isso existe 

engenheiro competente para que possa anexar este banheiro junto a 

prefeitura  que vai ficar uma com qualidade e não vai deformar a estrutura 

nem a beleza da  prefeitura e vai solucionar o problema, então deixo meu 

apoio a esta matéria também e por não mais fazer uso desta tribuna desejo 

uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador Lauri, retorno para dizer 

que a bancada do PV é a favor da indicação, mas eu sonho mais, se todas as 

ruas da cidade que não vão ser asfaltadas fosse colocado cascalho de uns 

oito a dez centímetros seria a solução para o pó, é claro que precisaria 

molhar, mas muito menos, mas um cascalho bom, não adianta ficar 

colocando cascalhozinho leve que sai tudo com a chuva, o cascalho ajuda 

muito para diminuir o pó, eu vejo naquela  rua atrás do posto vereadora, 

onde mora a sua filha que é um absurdo na seca fica vinte centímetros de 

pó e o cascalho não deixa fazer isso então quero ver se consigo colocar 

uma indicação na próxima sessão para que coloque cascalho em todas as 

ruas da cidade para diminuir o pó também, sem mais pra hoje quero desejar 

que todos tenham uma boa noite e até segunda  feira nesta mesma tribuna. 

Com a palavra o presidente Luis, quero dizer que sou favorável a esta  

matéria também pois estamos entrando no período da seca e sabemos que 

esta questão não tem  solução tem que molhar mesmo sem molhar não se 

resolve principalmente a gente que mora ali na Rua Uruguai, ali é 

complicado, ali passa caminhão toda hora  carregado e só as patroas para 

dizer a verdade. Coloco em única votação a Indicação nº 079/2012, sendo a 

mesma aprovada por todos.  E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores.    

 
 


